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1. BFORRETEEMULES (1) ~ HHISRTD

EAX) RR(0,0) ZEDHEEST m DER y=mx-DO = K(p, q) ZBEDBEE m DEFR y—-q=m(x—p) @

ZEHE2MEED  y=mx+n LWOPDDERDEER % x BICEBEREDZRL) [CHNT, =(p, q) Z8D
SMafEo TESZ LECHS ULEE AN y-q=m(x—p) EHDTENTEET,

BB (p, q) ZEDT, KDDHEFDHIENDEEE 1 DRSS |
EWDSTES, ABHIEENDAYNEZERNE T,

B(p, q) ZBDIEMT, 2% 1ERHST

1) B y=mx+n = y—-g=m(x-—p)
B12) EHR ax+by+c=0 = a(x—p)+b(y—-q)=0
(#513) B y =ax? +bx+c = y—qg=a(x-p)* +b(x-p)

#a) B x2+y’+ax+by+c=0 = (X—p)>+(y—q)®+a(x—p)+b(y—q)=0

BRAICEVVEED, CNEHECHTRBDER ZARVNTRODIRFOHBIERZRULIEITTT . UL UEHS,

B13), Bl4) DXRIIMENSEF, NFTEFEALREZENBDFEEA.

AR UTE [ CORETTAZEFE T 20N EVWSEENHERZERLU TEADE [ 3708 1 05720 Ef#< |
CENKUMSGE TS, COBMZREMIDCEFINENERDTLELD. UM, EBZEDH TS ESE(CE
CDLSIEFHEHD D TLVDTIFRINEERF T,

T (513) DORZZZBHEBEE [ Do Mathmatics) 728U CTERFEITHBITLUTLE T,

SEFTIC B14) ZRAVWVRREZRUTHEFT ., EREC 2 DDEEEDAUY k- AU MEHESET
HDZEEEALNDELNEEA

() 3s2A(-1,7), B(2,-2), C(6,0) m@EDHDAERNEKDI.
fi7) SROBADHERE x® +y?> +ax+by+c=0 &H<E
AZEDNS (-1)*+7°-a+7Th+c=0 KD -a+7b+c=-50@
B Zi@3dN'5 22 +(-2)*+2a-2b+c=0 KD 2a-2b+c=-8:+@
CE@EBNS 6°+6a+c=0 KD 6ba+c=-36-0
TNZERRNT, a=-4, b=—6, c=-12 &£D x*+y?-4x-6y-12=0

AR C(6,0) Z@EDNS (x—6)° +y* +a(x—6)+by=0 &HBIFD
AB®EDNS  (-1-6)2+7*+a(-1-6)+b-7=0 &KD —a+b=-14---@®
B[&i@dN'S  (2-6)°+(-2)*+a(2-6)+b-(-2)=0 £D -2a-b=-10-Q@
D, @&D a=8, b=-6
DT, (x-6)°+y*+8(x-6)-6y=0 KD x*+y*-4x-6y-12=0
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2. BFNRREEERULES (2) ~ HWICEETS
Bz ERERCHITENEE, BRODTIILTTHEL LD,
ZZTlE, REROEHZHDTHEL &L D,
(#515) B P(x) ZXx-2 THDERDMN3, x+3TEDERDN-7THD. BRP(X) Z (x—2)(x+3)
TEofe&EEDRDZERD K,
f#1) P(X)Z(x—2)(x+3) CEIoc&EEZDEZQ(x), RDZax+b &HB &
P(x) = (x-2)(x+3)-Q(X)+ax+b  (a, b (FEE)
FIEROEEXD P(2)=2a+b=3 HD P(-3)=-3a+b=-7
W>T, a=2, b=-1 ZH'5  KDBIROEFE 2x-1
FRIE(CHDIRENFE TI . FROEEZE S LE(F, FITOREEIAT—LTESLZL,
UL, FENEARZEHIEZNTD BIRNSEHERHST | BRI S, ROBBEEBA/NT
ZDLEBN SN Z SR TE DR D(CT D,

fi22) P(X)ZXx-2 CEIDEIRDNS, (x-2)(x+3) THOEEZTDRDE a(x-2)+3 &EHBITD.
F2T, P(x)=(x-2)(x+3)-Q(x)+a(x—2)+3  (a (EEE)
P(-3)=-5a+3=-7 &D a=2 7ZH5 KHDIRDIE 2(x-2)+3=2x-1

(516) BRP(X) & x-2 TEMULTRD, x* +1TENUEIX-9FRD. TDEXP(X) & (x-2)(x* +1) T
oz EEDRDZERD K.
3RKTEIOIZRDTINS 2IRATDER ax? +bx+c ([TIADFET,
TENIEREE, ALIR—BDEZ S 2BDEZXZTHELL D,
AR RD(Fax? +bx+c EBFINS
P(x) = (x=2)(x* +1)-Q(x) +ax? +bx+c @

. . . . . c-a=-9 .ib=3
P(i))=—a+bi+c=3i-9 |c—a+bi=-9+3i

4da+2b+c=7 a=2
{P(2)=4a+2b+c=7 {4a+2b+c:7
& & .
b=3

WoT  ROBROE 2x* +3x-7

ZD1) X2 +1TEOEROMNIIX-9(TABDHNS RDOE a(x®* +1)+3x-9 &BIFD
P(x) = (x=2)(x* +1)-Q(x) +a(x?® +1) +3x -9 HO)
P(2)=5a+3-2-9=5a-3=7 .. a=2
WoT, ROBRDEE 2(x* +1) +3x-9=2x* +3x-7

RODBEAEFESIBOHDIN, FRMBDELCEBTDE (D 1) OHEIEHETH DI EFASHNTI,
TEEDIZE(E (BRERR) CERRIC X +1=0&/TI x=+i NS P(i) ZFIAIT D &E(TIRDFET,
ZD2) x-2 TEOERONT7(IRBIHS RO a(x-2)? +b(x-2)+7 &EBIFD
P(x)=(x=2)(x* +1)-Q(x) +a(x-2)? +b(x=2)+7 @
B E, Ba0EAROOETINRTU.
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[3RZIED 2 REHZEROK] EVWDSHERBICDTWTERTHLD. FI(E, HlEZ - - -

fRE) KHD2KEEZE y=ax’+bx+c EBLKEIRTEZBEINSHKALT
a-b+c=1 @
4a-2b+c=-6---Q
9a+3b+c=9 ---@

@-0kLD 3a-b=-7 @

®-@&D 5a+5h=15 & a+b=3 @
@, OZEIZLTHEE a=-1, b=4
OLD c=6

o T, kHD2REES y=—x>+4x+6

L —MEHNRBETINR. KADHEEIRLTHELLD.
2REE y=a(x-p)+b(x-p)+qQ ZEZXTHFEFLLD. BLOEEBAVVEZLTEIRA.
Question_1 OIFR (p, q) ZiEDZ Z2RE.
x=p ZHRATDE y=a(p-p’+b(p-p)+q=q LBDINS5 R (p,q) ZTBED.
DT, y=ax—p)l+bx—p)+q (&, BENTTS TN (p,q) TiED 2 XEHENDSTER
R~EERLUEL.

.................................................................................................

INzE>T (Bl) ORIEZFRNTHELLD.
AER) KedD 2 REEEI(—1, DEEDIHS, y=akx+D)?+bx+D)+1 EBIFD
(-2,-6) ZBBMNS -6=a-b+l1 © a-b=-7 @
(3,9) ZBEDIMS 9=16a+4b+1 & da+b=2 @
D+@&LD Ba=-5 .. a=-1 ONKAULT b=6
o T, kD 2 KEAES y=—(x+1)% +6(x+1) +1 o y=-xX2+4x+6

KeHD 2 REBDRETIRZ UETeHstBENRDF LR, MEZEDS EHZENTSE
FI. TR, BREBORIEZ CDHRETHNTHELLD.

(p87 HIRES) 3m(1,6), (-2,-9), (4,3 %iED2/XEHMERDK.
(P87 R21) 3.8 (-1,-7), 2.,-1), (3,-7) &iBD 2R ERDL.



